被告最重囚8個月 部分罰錢了事

香港文匯報訊 綜合報道,台陸軍下士洪仲丘遭虐死案昨日一審宣判,除 了時任542旅(即死者所隸屬部隊)連長徐信正被判處有期徒刑8個月以外, 其他軍士官包括何江忠、范佐憲等人,最重被判6個月有期徒刑,部分人可 得易科罰金,不必入獄。判決讓家屬當庭咆哮,質疑司法不公。

★ 仲丘原定去年7月6日退伍,卻因被發現攜帶有照相功能的手機進入營區, 違反軍中規定,在6月28日被送往禁閉室。 洪仲丘在7月3日體能操練後身體不適倒 地,經急救無效身亡,距離退伍只有3天。

洪仲丘案18名被告中,除了徐信正被判處 8個月刑期,前542旅少將旅長沈威志及副旅 長何江忠、上士范佐憲、士官長陳以人、副 連長劉延俊等人均判刑6個月。另外,包括 禁閉室室長蕭志明等12人,有5人無罪,其 他人分判4至6個月不等。全案仍可上訴。

由於台灣法律規定,獲判可得易科罰金 的,刑期可用1天1000元(新台幣,下同) (約260港元)豁免入獄;其中5名被告獲判無 罪,加上6名被告可得易科罰金,最多須繳 付18萬元(約46,000港元),18名被告中,共 有11名不用坐牢。

律師將上訴至高等法院

洪仲丘舅舅胡世和聽完宣判後,以大拇指 比「倒讚」手勢,表達家屬內心的不滿;他

説:「這是台灣司法黑暗的一天,一條人命

洪案律師團隨後發出聲明稿表示,公訴檢 察官起訴法條與社會期待之落差,最後導致 判決結果輕微,將請公訴人上訴高等法院。 「法務部長」羅榮雪則強調,收到判決書後 一定認真研讀,10天內看完,若不合理會上

洪仲丘母親聽判後難過不回應,不過她在 未判決前接受採訪時表示,「我真的會選擇 原諒,我不知道他們未來要承接什麼樣的審 判,但是我都希望説,如果他們有悔意的 話,我真的不希望、在他們人生當中留下任 何的污點!。

防務部門籲尊重法律

對於被家屬批評,台防務部門昨日回應 指,洪案促使軍中推動改革,包括申訴制 度、人權保障等方面,絕對不是「黑色國防 部」;家屬的期待與宣判結果有落差,可以 理解,呼籲理性看待,尊重法律。



因被「關禁閉」鬧出人命的洪仲

■資料來源:中央社

還有兩岸交流越來越頻繁,對於台灣重大利益還有涉及 安全,相關單位認為有列為查核的必要。

藍委:爸爸管不了兒子

藍綠「立委」皆質疑侵犯人權。民進黨「立委」蔡煌 瑯指出,忠誠調查是必要的,但是不能過猶不及,同時 也不能過度侵犯人權。國民黨「立委」羅淑蕾認為,是 不是在抄家滅族,也是侵犯到人權。她説,有時候爸爸 也管不了兒子,範圍弄得太大了。

嚴明:若陸攻台可守一個月

「立委」薛凌前日在台「立法院」質詢時問,「如果 大陸對台威脅未減,台軍可守幾天?」台「國防部 長」嚴明回答稱,經實兵演練驗證,「最少一個 月」,並指台軍不與大陸做軍備競賽,依照「防衛固 守、有效嚇阻」,絕對有能力保衛台灣安全

26 封活蟲恐嚇信 出自性侵通緝犯



紙。

香港文匯報訊 據聯合新聞網報道,藝人蕭敬騰所 屬的經紀公司及經紀人林有慧,前日分別收到裝有糞 便穢物及AV女優露臀照的恐嚇信; 刑事警察局調 查,去年十二月迄今,全台已發現26封裝有活體麵包 蟲等恐嚇信,大部分都是挑亡10年的賴姓性侵通緝犯 所為,動機不明。

32歲賴姓男子戶籍地址所在的彰化和美鎮透天厝日 前鐵門深鎖,鄰居都指賴家平日不與人往來,不清楚 賴的為人和動向。警方説,賴十餘年前曾就讀高雄中 正理工大學被退學,2003年在台中市犯下性侵案遭判 刑9年,逃亡迄今未被查獲;藏匿10年為何突然「現 身」,為了財還是想製造恐慌,警方感到不解,已動 員全島警力追緝。

大學醫管系副教授趙海倫以作業加分脅迫學生簽署 「器官捐贈」、「拒絕插管電擊」等同意書;經媒體 披露後,校方昨日表示,目前已將相關同意書發還同 學,並將召開教評會研討議處該「強募」同意書的副 教授。有律師表示,有關行為或觸犯《刑法》中的 「強制罪」。

據了解,趙海倫目前在大三必修課「醫務專業倫 理」科目的課堂上,要求學生簽署「器官捐贈」等3 份同意書,1份同意書加10分,3份可加30分,不同 意的要寫500字理由。

當時就有學生抱怨説:「老師你這樣是逼迫!」 更 有學生因此怒嗆:「我欠你器官嗎?」但趙海倫未理 會,結果多數人都簽字,約有10多人選擇不同意

這兩天,浙江樂清市柳市鎮的6歲男孩

小黃很興奮,因為他的老爸親手製作了

當拉風。34歲的爸爸黃楚工作繁忙,沒有

休息日。「只能睡覺前給兒子講故事。」

黃楚説,總覺得陪兒子的時間太少。去年

11月,他看到網上很多人在製作鋼鐵衣, 靈光一閃,心想這樣便能和兒子多點互

動。他在網上討教了製作方法,每天利用

晚上休息的時間來做,兒子總是陪在旁邊 看。上個月底,耗資僅300多元的鋼鐵衣

製作完成,有近1米8高。黃楚特意添加 了中國元素:胸口貼着五星紅旗,掌心畫

,「銓敘部」(隸屬「考試院」,即掌理公務人

員的任免、升遷的部門),擬制訂「涉及台灣安全或重 大利益公務人員查核條例」,擴大查核特定職務公務員 的三親等血親、及一親等姻親,即叔伯、嬸姨、姪子女

「考試院」小組審查。查核項目共有11項,包括本人 及近親曾在大陸、港澳停留1年以上,曾取得海外籍、 居留權等。忠誠查核結果將送至用人機關,主管可視情 況決定是否任用,結果由用人主管承擔。

「銓敘部次長」吳聰成表示,在目前因為海外交流,

包檢查時,才發現了這個「秘密」。原來,欣欣只是為 了能像大人一樣跟小夥伴們打麻將。

歲的小童欣欣,從家 裡拿走2萬元現金, 放在書包裡拿去幼稚 園。3月5日,因為沒 有按時上交作業,欣

湖南邵陽隆回縣4

■華聲在線

童欣欣今年4歲,聰明頑皮。平 **/** 時,常常看到大人在家打麻將,把 錢碼在各自身邊的桌子上,覺得好玩。 本月3日,他看到媽媽打完麻將後,把兩 扎錢放在櫃子裡的衣服下,於是趁媽媽 外出,就將錢拿出來,裝進了書包,想 要到幼稚園和小夥伴也打麻將。誰知, 到了學校一直沒找到機會和小夥伴玩, 只好把錢放書包裡收着。

媽媽在家翻箱倒櫃

從那天開始,欣欣就一直將錢放在書 友打麻將。 包裡帶去學校。5日,幼稚園老師檢查 作業,欣欣沒有按時上交。老師問他, 他就把書包交給老師,説作業在書包 裡。老師隨即打開他的書包,還沒找到 作業,卻發現了裡面有一些玩具和兩扎 百元的現金,老師立即叫來幼稚園園

æ

長,一起詢問欣欣錢的來源,欣欣一五 一十全部交代,還説有機會還想和小朋

老師只好聯繫欣欣媽媽。接到電話時, 媽媽大吃一驚,原來她這兩天一直在翻箱 倒櫃,尋找這失蹤的2萬元。兒童專家認 為,小童在這一階段極易模仿大人行為, 且無事非對錯之辨。家長平時應做好行為 自律。

3 z 1 萬



原本為了學習美容技術賺 姐經歷了一場噩夢。

容生意。年前,她通過微

就讓我一個人拿雞腿練習扎針。」密小姐説。 扎了三天的雞腿後,老師拿出了兩瓶肉毒

素,在密小姐的臉上做演示。沒想到,等她回 錢,結果在自己身上試驗導 到內蒙古,第二天就發現自己一隻眼睛大一隻 致半邊臉僵硬,笑起來比哭 眼睛小,右臉也麻木了。「大夫説現在右臉沒 還難看。近日,內蒙古密小 有表情,所以一笑的話,肌肉就往左邊拉。我 現在一看自己的臉就想哭,醫生説如果半年之 密小姐在內蒙古做過美 後不能恢復就定型了。」

九

2月25日,密小姐趕到杭州,找「菲美整 網上圖片 信加了一個朋友,對方告 形」討説法。對方退還了密小姐 9000 元學 訴她打肉毒素可以賺大錢。於是,密小姐在上 費,同時給了她6000元作為交通費。密小姐 月8日飛到杭州,找到了「菲美整形」學習打 現在很後悔,她説,「東西沒學到,還把自己 肉毒素,交了9000元的學費。學習地點就在杭 搞成這樣。」之後,她向衛生部門進行了投 州城某小區一套居民房內。「沒有其他學員,訴。當地衛生局已經介入調查,初步認為「菲 美整形」涉嫌非法開展醫療美容。

■《錢江晚報》



垃

上熱賣。 網上圖片 產生了具有減肥、降 血壓、甚至是抗癌、能治百餘種病的水。 治 「我是醫生,知道這一定是騙人的。」華先 生坦言。「神桶」長得無異於普通的塑料 桶,白色、有蓋子。桶身貼了一張黃色標 籤,除了寫有「抗酸化溶液配合」7個漢字 外,其餘全是日文。日文的意思其實是: 「用着會很歡樂、生機勃勃的桶」。據了

解,這種桶的確產自日本,用來裝垃圾,賣 3150日圓(約245港幣)。 ■《現代今報》

七篇 4. Jak

よ着

北越

九萬

八萬

七篇

き着

易

图 鄉

如一种

二種 一概

浙江寧波慈溪市的 華先生在2月底時發微 博稱,老媽花550塊錢

賣家稱把蔬菜、水果



上太極圖。

明 们 结 帳 咖 !

3月7日是女生節,每年三八國際勞動婦女節,高校女 生不願稱自己為婦女,又不想放棄女性的節日特權,不 知何人提議,從此以後就有了女生節。根據一句廣為流 傳的話「女生和婦女只差一日」,大家都把3月7日,稱 為女生節。圖為清華大學公寓周邊,掛出許多橫幅慶祝 「女生節」,這些橫幅全部是男生送的 ■騰訊網



衣擺 POSE。網上圖片

·張小紙片、一個塑料棒、一 個鋁製薄片……憑着這些簡陋的 工具,上海李某每次可以從一台 售票機內「吸」出五十多枚硬

幣。近日他被抓住後,才清楚其 作案方法。原來,李某一般同時 在兩個站內選擇3、4台售票機安 裝好紙片,用來「截停」硬幣。 一兩天後,李某會返回取錢。鋁 製薄片是將喝完的飲料罐剪開 後,將其和磁鐵一起打磨使其帶 有磁性,隨後包在塑料棒頂端, 伸入投幣口,逐一吸出被紙片 「截停」的硬幣。男子李某長期 無業,帶着工具在各地鐵站伺機 盜竊售票機內硬幣。據其交代, 已經獲利數千元。

■《新聞晨報》